
Οδηγίες για τη δημιουργία του Quizlet – Σμήλιου Μαρία

Το  Quizlet είναι μια web 2.0 εφαρμογή  με την οποία μπορούμε να φτιάξουμε

καρτέλες εκμάθησης για ένα θέμα και quiz για την εξάσκηση του.

Η συγκεκριμένη εφαρμογή χρησιμοποιεί την τεχνική της δημιουργίας Flashcards

(καρτέλες  με  ερωτήσεις  και  απαντήσεις),  για  την  εκμάθηση  διαφόρων  εννοιών.

Θεωρείται ένας πολύ εύκολος τρόπος εξάσκησης αλλά και εμπέδωσης μιας καινούργιας

γνώσης. Είναι μια πολύ εύχρηστη εφαρμογή και έχει την δυνατότητα συνεργασίας όλων

όσων συμμετέχουν σ΄αυτήν. Το Quizlet, λοιπόν, είναι μία εφαρμογή μας επιτρέπει να

δημιουργούμε σύνολα μελέτης για οποιαδήποτε θεματική ενότητα προκύπτει.

Το Quizlet δίνει τις εξής δυνατότητες χρήσεων:

Flashcards:  Είναι  ένας  γρήγορος  τρόπος  για  να  ελέγξετε  τους  όρους  και  τους

ορισμούς, όπως οι κάρτες flash.

Learn:  Είναι  μία  λειτουργία  μελέτης  με  γνώμονα  τις  γνώσεις  γύρω  από  τις

πληροφορίες σ΄ένα σύνολο μελέτης (study set).

Write: Είναι ένα εργαλείο συμπλήρωσης κενού.

Spell: Λειτουργία μελέτης που υπαγορεύει την έννοια που πρέπει να γραφτεί σωστά.



Test: Τρόπος ώστε να διαπιστωθεί το επίπεδο των γνώσεων με τη βοήθεια ερωτήσεων.

Match:  Ένας  παιγνιώδης  τρόπος  κατά  τον  οποίο  ο  μαθητής  καλείται  μέσα  σ΄ένα

χρονικό διάστημα να συνδυάσει τους όρους με τους ορισμούς.

Gravity: Ένα παιχνίδι που στηρίζεται στο ότι ο μαθητής πρέπει να απαντήσει σωστά

προτού χτυπηθεί από τον αστεροειδή.

Live:  Ένα  παιχνίδι  που  χρησιμοποιείται  για  τη  μελέτη  των  μαθητών  οι  οποίοι

εργάζονται σε ομάδες.

Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται μέσω του συνδέσμου του Quizlet και με την

εγγραφή (sign up) μέσω Google, Facebook ή με το email μας. Στη συνέχεια, πατώντας

create, ξεκινά η διαδικασία του δικού μας Quizlet.

(Create a new  study set)

Σε  αυτή  τη  σελίδα  αρχικά  δίνουμε  έναν  τίτλο  του  θέματος  που  θα

επεξεργαστούμε. Παρακάτω δίνονται οι όροι και οι ορισμοί του θέματος. Στην αριστερή

στήλη γράφουμε τον όρο και στη δεξιά τον ορισμό (κείμενο ή εικόνα). Είναι απαραίτητο

να διευκρινιστεί η γλώσσα που θα χρησιμοποιηθεί και στις δύο στήλες (ειδικά στους

ορισμούς  είναι  απαραίτητο  για  την  ηχητική  εκφώνηση  της  λέξης).  Στη  συνέχεια

πατώντας πάνω στο εικονίδιο της εικόνας επιλέγουμε μία εικόνα ή φωτογραφία που

απευθύνεται στον αντίστοιχο όρο.Για περισσότερες εικόνες μπορεί να χρησιμοποιηθεί ο

συγκεκριμένος  όρος  και  στην  αγγλική  γλώσσα.  Συνεχίζεται  η  διαδικασία  και  αφού

συμπληρωθούν οι δύο στήλες, πατάμε το create και έτσι δημιουργείται το συγκεκριμένο

σύνολο μελέτης.

(You’ve created your  study set)

Αυτομάτως δημιουργείται ένα εικονίδιο που μας ρωτά αν θέλουμε να αναρτηθεί

στο Facebook ή σε κάποιον φάκελο, ώστε δημοσιεύοντας τον σύνδεσμο, μας δίνει τη

δυνατότητα να το μοιραστούμε και με άλλους, οι οποίοι δεν είναι απαραίτητο να έχουν

λογαριασμό στο Quizlet.



Τώρα πια, έχοντας δημιουργήσει το δικό μας σύνολο μελέτης, μπορούμε να το

δούμε σε οποιαδήποτε από τις 8 μορφές-χρήσεις του Quizlet (Flashcards, Learn, Write

κλπ) επιλέγοντας την.

 Μπορώ, επιπλέον,  να επεξεργαστώ το σύνολο μελέτης (study set)  που έχω φτιάξει.

Επιλέγοντας το  print  μπορώ να το εκτυπώσω για τους μαθητές μου. Επιλέγοντας το

κουμπί more υπάρχει η δυνατότητα copy με την οποία μπορώ να το αντιγράψω για να

φτιάξω ένα άλλο σύνολο μελέτης και πατώντας embed μπορώ να το ενσωματώσω στην

ιστοσελίδα μου. 
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